

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS(AS) ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA INGRESSO NO SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2024**

**EDITAL nº 09/2024**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Direitos Humanos e Cidadania, no uso das suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital nº 09/2024 de retificação do Edital nº 08/2024, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital:

**8. Da Inscrição no Processo Seletivo:**

**Onde se lê:**

8.14.3. Proposta de Investigação: deverá seguir rigorosamente as orientações detalhadas nos itens 10.5 e 10.6 deste edital. A Proposta de Investigação não deverá conter qualquer identificação do(a) candidato(a), sob pena de eliminação do processo seletivo.

**Leia-se:**

8.14.3. Proposta de Investigação: deverá seguir rigorosamente as orientações detalhadas nos itens 10.4 deste edital. A Proposta de Investigação não deverá conter qualquer identificação do(a) candidato(a), sob pena de eliminação do processo seletivo.

**Brasília, 09 de agosto de 2024.**

**Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Vanessa Maria de Castro**

Coordenadora do

Programa de Pós-Graduação em Direitos Humanos e Cidadania

Centro de Estudos Avançados Multidisciplinares

Universidade de Brasília